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Wednesday, April 13, 2022
Марко Марковић
Директор
Компанија АБЦ
Улица
: Београдска 15
Град
: Београд
Поштански број
: 11000

Поштовани Марко Марковић:
Моје име је Иван Иванић. Ја сам Менаџер непрофитне организација која постоји 3 године.
Један од познатих проблема са којима се данас суочавамо је Глобално загревање. За бољу будућност наше следеће генерације, морамо да предузмемо мере у решавању ове забринутости. Поставили смо акциони план који ће првенствено решити ово питање унутар региона. Међутим, процењујемо да је износ од 2000000 потребан да би овај план био стављен у функцију.
Разумемо да је једно од ваших заговарања у складу са решавањем овог проблема и стога је моје скромно мишљење да је ово право време да радимо заједно. С тим у вези, нудимо вам пословни предлог за могућности спонзорисања са нама.

Ако имате било каквих питања или недоумица, можете ме контактирати директно путем телефона на (021) 123456789 или ми послати имејл на ivan@primer.com.
Хвала вам на издвојеном времену за разматрање овог предлога и радујем се што ћемо се ускоро чути.
С поштовањем,
Иван Иванић
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О Организацији





















Ко смо ми
Као водећи орган за заштиту животне средине у региону, фокусирамо се на решавање питања климатских промена и предузимамо акције у хуманитарне сврхе промовисањем еколошке свести и залагањем за животну средину.
















Наша мисија
Наша мисија је да обезбедимо активности у циљу сузбијања ефеката климатских промена путем еколошке свести. Омогућавање људима да устану и постану лидери у ширењу информација које се директно баве опасностима климатских промена. Подстицање и промовисање еколошке активности кроз партнерство у бризи за животну средину за унапређење начина живота људи и за бољу будућност следеће генерације.























Наш циљ
Наш циљ је да свима усадимо у ум и да одржимо добру праксу еколошке одрживости. Да бисмо осигурали да практикујемо оно што проповедамо, спроводимо периодичне активности и позивамо волонтере да спроводе нашу Зелену иницијативу широм света.
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Пројекат



















































Период 
Период пројекта ће почети Friday, April 29, 2022 и биће прегледан ради обнављања или престанка . Активности у овом периоду одаће признање нашим драгим спонзорима за овај период, као и у свим публикацијама и медијском извештавању.
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Предности спонзорства














Нећемо моћи да спроведемо наш план у дело без ваше помоћи и подршке. Овим вам нудимо могућности за спонзорство које ће нам помоћи да решимо овај проблем заштите животне средине:
Главни спонзор
Као главни спонзор, ваше име или име ваше организације биће поменуто у свим медијским објавама онлајн и офлајн. Лого и име ваше компаније биће одштампани на свим постерима и медијским публикацијама. Ваш лого ће бити већи од лога других спонзора на постерима. Ваш лого ће се појавити у флајерима који су у вези са пројектом. Ваша организација има загарантована три (3) места за било који догађај. Такође ћете имати прилику да разговарате са учесницима било ког догађаја у току фискалне године.
Спонзор подршке
Као спонзор подршке, ваше име или име ваше организације биће поменуто у свим медијским објавама онлајн и офлајн. Лого и име Ваше компаније биће одштампани на свим постерима и медијским публикацијама. Ваш лого ће се појавити на постерима заједно са другим спонзорима. Гарантована су вам два (2) места у свим догађајима који се односе на пројекат у току фискалне године.
Генерални спонзор
Као генерални спонзор, ваше име или назив ваше организације биће одштампан на постерима и другим публикацијама онлајн и офлајн. Загарантовано вам је једно (1) место у свим догађајима у току године.

















Хвала вам на издвојеном времену и на прилици коју сте нам дали дозвољавајући нам да вам представимо овај предлог. Надамо се да ћемо се ускоро чути и да ћемо бити партнери.
С поштовањем,
Иван Иванић
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Шаблон за Непрофитни Пословни Предлог


Користи Шаблон



Поделио VujadinMaslar у Предлог
Клонирано 6


Непрофитни пословни предлог је документ који предлаже пословни план даваоцу који можда жели да финансира непрофитну организацију за пословни ангажман. Предлог описује непрофитну организацију и где или како намерава да се креће у правцу у наредним годинама, као што су њени планови и како да достигне циљеве, или план пројекта којим организација намерава да се бави.
Овај PDF шаблон за непрофитни пословни предлог је брзо писмо које можеш да пошаљеш потенцијалном даваоцу гранта који предлаже пословни план како би наведени посао или пројекат финансирао давалац. Предлог има за циљ да пружи информације о проблемима које непрофитна организација види и њиховом фокусу на решавање овог питања као облика пословања или пројекта.

Користи Шаблон

Још оваквих шаблона

 




 Преглед: Шаблон Предлога Понуде

Шаблон Предлога Понуде
Предлог понуде објашњава шта твоја компанија може понудити клијентима, наводећи и план акције и финансијска средства за испуњење радова. Користи наш бесплатни шаблон да лако креираш професионалне предлоге понуда, савршене да импресионираш клијенте, а да те не кошта превише времена или труда. Само попуни кратак образац и наш шаблон аутоматски претвара информације у професионалне PDF документе — лако за штампање, преузимање или дељење на било ком уређају.Наш шаблон понуде је само пример како може да изгледа твоја коначна понуда – Jotform-ов "превуци и пусти" PDF Уређивач ти омогућава да промениш фонтове и боје, додаш лого своје компаније и преуредиш изглед да би добио тачан изглед који желиш. Прикажи клијенту детаље пројекта, обим посла и процењене трошкове. Потпиши документ е-потписом, и воила! Са нашим бесплатним шаблоном понуде, никада није било лакше импресионирати потенцијалне клијенте, партнере или инвеститоре углађеним PDF предлозима понуда.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта

Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта
Планирање истраживачког пројекта захтева детаљан предлог пројекта који описује циљеве и задатке које треба постићи да би се постигао одређени циљ. Замисли то као производ који продајеш својим потрошачима, али кроз детаљан писани предлог. Са Jotform Шаблоном Предлога Пројекта, можеш бити сигуран да је твој предлог представљен на професионалан начин. Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта који имамо на располагању садржи све информације које би клијенти обично тражили за презентацију предлога. Информације као што су преглед пројекта, опис, циљеви, очекивани исходи и још много тога. Можеш уређивати ове информације, мењати изгледе и додати више детаља како би испунио захтеве свог пројекта.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Преглог за развој мобилне апликације

Преглог за развој мобилне апликације
Убеди своје клијенте да искористе твоје софтверске услуге слањем овог PDF-а као предлог за развој мобилних апликација. Овај шаблон има насловну страницу, увод, преглед компаније, развојни процес, понуђене услуге, детаље о пројекту и услове. У овом шаблону, твоји клијенти ће дефинитивно ценити предлог јер садржи мисију и визију твоје компаније. Такође илуструје развојни процес о томе како твој тим креира мобилну апликацију од предлагања, састанка, одобрења, тестирања и покретања.Овај сензационални шаблон предлога мобилне апликације такође приказује опис пројекта и цену. На крају, услови одређују обим услуга компаније.
Предлог
Користи ШаблонПреглед





Ови шаблони су само предлози образаца. Уколико користиш образац као уговор, или сакупљаш личне информације, или их користиш за неке друге правне сврхе, препоручујемо ти да извршиш додатно истраживање како би се постарао да пратиш све законе. Такође препоручујемо консултације са адвокатом пре слања било ког обрасца.
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